



## 党的十九大主席团举行第三次、第四次全体会议 习近平主持会议

### 通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

中国共产党第十九次全国代表大会主席团22日晚和23日上午在人民大会堂举行第三次和第四次全体会议,通过十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。会议通过了经各代表团差额预选产生的十九届中央委员会委员、候补委员和中

央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解,从10月21日开始,各代表团对十八届中央政治局提出并经大会主席团通过的十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是经过严密的组织程序、充分发扬党内民主产生的,集中了各地区、各部门、

各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表,整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡,群众基础比较好,是一个考虑比较周全的方案。

10月22日下午和23日上午,大会举行各代表团全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在大会

主席团的领导下,在监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排,23日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次、第四次全体会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

24日上午,大会将举行正式选举。  
新华社北京10月23日电

## 郁伟年来奉 走访慰问送温暖

□记者 俞加北

本报讯 重阳节在即。昨天上午,宁波市政协副主席郁伟年率市民政局、市司法局等部门负责人来奉走访慰问老人,并送上慰问金和节日礼物。区领导张文斌、郭旭光等陪同。

在夕阳红怡乐园,郁伟年一行首先来到已经103岁高龄的董桂英住所,与老人面对面而坐,拉起了家常。当得知老人身体健康,生活尚能自理时,郁伟年开心地笑了起来。他告诉老人,重阳节快到了,党和政府都很牵挂老人们,所以专程来走访慰问,了解老人们的生活条件,帮忙解决遇到的困难。董桂英高兴地表示,感谢党和政府的关怀,让她和其他老人们能在舒适温暖的环境下安享晚年。

郁伟年还观看了夕阳红怡乐园老人自发组织的文娱活动,一边看着老人们唱起越剧,一边了解到怡乐园经过扩建,床位数已能基本满足老人需求。郁伟年指出,宁波建设“名城名都”,就是要让所有宁波人都过上美满幸福的生活。因此,一定要多关心老人生活,让老人在敬老院安度晚年,颐养天年。

随后,郁伟年来到锦屏街道一位72岁的困难老人家中,为老人送去关爱和祝福。老人接过慰问金时,握住郁伟年的手表示感谢。郁伟年也叮嘱社区和街道干部,一定要继续完善居家养老体系,让老人们老有所依、老有所养。对于遇到困难的老人,要热心相帮,当作自己的困难来对待,尽快尽力予以解决。

## 省反走私联合检查组来奉检查

□见习记者 王巧芳

本报讯 昨天上午,省政府反走私联合检查组到我区纯湖镇检查反走私综合治理工作。副区长陈锦杰、孔哲鸿陪同检查。区海防管理和打私办、区海洋与渔业局、区商务局等相关职能部门参与检查。

检查组一行先来到桐湖边防派出所,详细听取了反走私工作情况汇报,反走私宣传情况,以及与相关职能部门联合开展执法等情况。随后,检查组一行仔细地检查了桐湖码头反走私巡逻、反走私综合治理宣传和海上巡察等情况。

省政府办公厅反走私处副处长李武斌充分肯定我区开展反走私综合治理工作取得的成绩,在加强领导、健全机制、建设制度、强化宣传和提供保障等方面成效明显。并要求继续加强日常巡查,大力宣传反走私有关法律法规和知识,提高全民反走私意识,同时要加强对部门之间相互配合,从苗头抓起,斩断走私通道,凝聚力量形成打私合力。

## 宁波市森林抚育现场会在亭下水库林场举行

□记者 徐华良

本报讯 昨天下午,宁波市森林抚育现场会在亭下水库林场举行。来自全市的近百名林业专家和农技人员齐聚一堂,聆听德国林业专家现场授课。去年,华东师范大学、德国联邦环保署和宁波市林业局联合在亭下水库林场一林班1.2号小班建立中德林业合作营林示范样点。这一中德林业合作项目既是国家自然科学基金国际合作重大项目,也是德国联邦自然保护局的合作项目。

今年4月,为调整树种结构,增加生物多样性,加强项目在森林演替过程的示范,亭下水库林场与华东师范大学研究人员在示范样点补植了500棵浙江楠、木荷、长叶石栎等珍贵阔叶树种。

昨天,2位德国林业专家向参加现场会的农技人员现场讲解了如何留好目标树,建议逐渐砍伐淘汰生长较差、无生命活力的树种,留出空间让目标树更好地生长。参加现场会的农技人员在德国专家的指导下进行实地操作,受益匪浅。

## 高浩孟在城建部门工作汇报会上指出 学习贯彻十九大精神 共同建设美丽新城区

□记者 许彝

本报讯 昨天下午,区委召开城建部门工作汇报会,专题听取区环保局、建设局、综合行政执法局、交通运输局等部门前阶段工作情况及下步工作计划的汇报。区委书记高浩孟指出,城建部门要深入学习贯彻党的十九大精神,树立正确发展理念,持续加强作风建设,共同建设好现代化健康美丽新城区。副区长傅岳炳主持会议。

高浩孟对城建部门前阶段的工作表示肯定。他指出,今年以来,各城建部门的工

作卓有成效。部门负责同志和全体班子成员要继续保持好现有精气神和工作韧劲,秉持“千斤重担一起挑”的理念,不断拉高工作标准、加快工作节奏、提升工作效率,既要客观认识到工作中的短板与问题,更要善于运用创新性方法和举措来解决问题,以优良过硬的作风和干事创业的劲头,切实提升奉化新城区建设的群众获得感。

就做好下阶段城建工作,高浩孟提出三点要求。第一,要认真学习党的十九大精神,扎实推动本职工作。要原原本本学,

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,谋划和推进当前各项工作;要结合奉化实际学,切实把握“中国特色社会主义进入新时代”这一新的历史方位,让城建工作契合奉化发展所面临的新形势;要结合本职工作学,深刻领会十九大报告的思想精髓,并落实到部门具体工作中去。第二,要牢固树立以人民为中心的发展思想,不断满足人民群众对美好生活的需要。要倍速推进旧城改造和基础设施建设,提升公共设施的供给质量;要倍速改善市容环境,提升公共秩序的供给质

量;要倍速推进“最多跑一次”改革,提升公共制度的供给水平;要倍速发展城市服务等产业,提升公共产品的供给质量。第三,要不忘初心、牢记使命,持续加强干部队伍建设。各部门要担起抓班子、带队伍的政治责任,提升干部队伍的精气神;要营造担当担责、创新创造的风气,提升干部队伍的能力和效率;要严治作风陋习,提升干部队伍的形象;要加强廉政建设,既从严管理又真诚关爱,提升干部队伍的纯洁性。

## 张文斌在调研财政税收工作时指出 管好“钱袋子” 为跨越发展提供有力支撑

□记者 俞加北

本报讯 昨天下午,区委副书记、区长张文斌和区委常委、常务副区长魏建根调研了全区财政税收工作。张文斌指出,财政税收是政府执政的根本,要以实现好、维护好和发展好最广大人民根本利益为出发点,管好“钱袋子”,为全区跨越发展提供有力的财税支撑。

前三季度,全区一般公共预算收入同比增长16.1%,高于宁波平均1.3个百分点。

张文斌充分肯定了财政税收工作取得的成效,并指出,财政税收部门要坚持依法理财、依法治税。要优化财政支出结构、编制中长期规划,将绩效评估嵌入到预算编制执行公开的全过程,切实提高资金使用效率,真正将财政资金用到改善保障民生和基本公共服务上。要加大收入征管力度,创新方法、科学安排收入计划,强化分析监控主体税种和重要税源,依法做到应收尽收,实现财政收入可持续化发展。要严控地方债务风险,消化存量、控制增量,

建立健全风险预警体系,鼓励社会资本参与城市建设,保持地方政府债务合理规模。

张文斌强调,部门间要聚合联动,竭诚服务。国地税部门不仅要前台合作便民,更要后台联合运维,让纳税服务更便捷,让征收管理更高效,让税收执法更公平。要建立健全信息共享机制、工作协调机制和学习交流机制,为区委区政府决策提供科学依据。各相关部门要培植税源,夯实税基,让财政收入“为有源头活水来”。对支柱产业和重点企业,要提供优质服务,提振企业家信心;对传

统产业,要倒逼其转型升级,提质增效,扩大税源;对战略性新兴产业,要加大招商引资力度,着眼长期,为地区发展增强潜力。

张文斌要求,财政税收干部要内强素质、外塑形象。要秉持“剑胆琴心”,既要敢于“亮剑”、依法处理违规违法行为,更要保持“琴心”,将为民理念深植于心。同时,要强化服务意识、创新服务方法、提高服务水平;要严于律己,守住底线,建立起一支能干事、干成事的廉洁队伍,切实承担起全区跨越发展的历史使命。

## 区领导重阳节前走访慰问百岁老人

□记者 徐华良 蒋凯

见习记者 王巧芳 柳家欢

本报讯 在重阳节到来之际,连日来,区领导陈红伟、陈鹏忠、鲁霞光、郭旭光等分组走访慰问我区部分百岁老人,向他们送去党和政府的亲切关怀及慰问金,并向他们及全区老年人致以节日祝福。

10月20日上午,区委副书记陈红伟一行来到江口街道坝桥村看望慰问百岁老人陈桂香。陈桂香今年103岁,耳聪目明,身体硬朗,烧饭、种菜都能自理。陈红伟与老人亲切交谈,详细询问老人的身体状况和生活起居情况,嘱咐老人保重身体,天气渐凉要注意增添衣物,并祝老人健康长寿。

随后陈红伟又来到江口街道朱应村百岁老人朱忠法家中。陈红伟看到103岁的朱忠法在家人的悉心照料下身体健康、精神矍铄,感到非常高兴。在与朱忠法的亲切交谈中,陈红伟得知老人腿脚不太利落,他嘱咐老人行动小心,要照顾好自己的身体,保持良好心态,并祝他健康快乐。陈红伟还叮嘱街道和村干部要更加耐心细致地关心老人们的生活,让他们老有所养、老有所为、老有所乐。

10月17日上午,区人大常委会副主任陈鹏忠一行先后来到溪口镇东吞村、西吞村分别看望百岁老人何翠文和李三多。恰逢下雨天,何翠文躺在床上,陈鹏忠来到床

边关切地询问她的身体状况和饮食起居情况,并嘱咐老人的儿子一定要悉心照顾老人的日常起居,让老人安享晚年。随后,陈鹏忠一行看望慰问了百岁老人李三多。李三多身体硬朗,精神状态良好。陈鹏忠握着老人的手,详细了解她的生活情况,叮嘱老人要注重保养身体,保持愉快的心情。

10月17日上午,副区长鲁霞光一行赴莼湖镇慰问两位百岁老人。上午9时许,鲁霞光来到金地村慰问102岁的朱补仁老人,详细了解老人的生活和起居情况。朱补仁身体健康,头脑清楚,可简单交流。鲁霞光拉着老人的手说,党和政府十分关心百岁老人生活,祝老人健康,生活幸福!接着,鲁霞光一行又

来到吴家埠村慰问103岁的王秉用老人,希望老人好好保重身体、安度晚年。鲁霞光叮嘱镇、村干部要时常关心老人的生活,为他们解决实际困难。

10月20日上午,区政协副主席郭旭光一行先后来到尚田镇印家坑村、茗雪村走访慰问了毛生女和吴文林两位百岁老人。郭旭光亲切地与两位老人打招呼,详细了解老人的身体和家庭情况,嘱咐老人要保重身体,继续保持开朗的心态,安度晚年。并叮嘱陪同的部门负责人和镇、村干部进一步做好老年人工作,多为他们办实事、办好事,对生活困难的老人给予更多的关心和帮助。

## 全国青少年羽毛球分站赛 在奉落幕

经过6天6晚的角逐,威克多杯·2017全国青少年羽毛球分站赛(宁波站)昨晚在我区体育馆落下帷幕。来自江苏威克多、湖南、湖北、广西等省市的19支代表队380余名羽毛球顶级新锐参赛,共决出两个组别10个项目的冠军。

见习记者 柳家欢 通讯员 周力



生态环保 你我共创			
宁波市奉化区环保局特刊			
项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	113	三级	轻度污染
溪口	122	三级	轻度污染